



## MINISZTERELNÖKSÉG KÖZIGAZGATÁSI ÁLLAMTITKÁR

Király Zoltán  
részére

Ikt.: JHÁT-PDF/1066/2016  
Tárgy: közérdekű adatigénylés

megküldve  
kizárólag elektronikus úton:  
[kmt+request-7212-d99ef972@kimittud.org](mailto:kmt+request-7212-d99ef972@kimittud.org)

### Tisztelt Adatigénylő!

2016. augusztus 1. napján érkezett levelében az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján közérdekű adatigénylést küldött a Miniszterelnökség részére.

Igénylését a következők szerint fogalmazta meg.

„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a Miniszterelnökség és a szlovákiai Főnix Polgári Társulás 2016-ban kötött támogatási szerződésének (<http://kimittud.atlatszo.hu/request/6865/response/10726/attach/5/SMiBizC224%2016060116010.pdf>) pénzügyi elszámolását és záró szakmai beszámolóját különös tekintettel a szerződés 3.4. pontja alapján készített a pénzügyi elszámolásra és záró szakmai beszámolóra vonatkozó dokumentumok másolatát, úgymint a szerződés 3. számú melléklet szerinti Számlaösszesítő mintát, az adott beszámolóval érintett időszakban felmerült költségek tekintetében a szállítók, szolgáltatók megnevezését, a számla vagy számlahelyettesítő bizonylat számát, a szakmai teljesítés megnevezését, idejét és összegét. Mivel a Kedvezményezett köteles a jelen szerződés alapján támogatott projektet népszerűsíteni, továbbá a Miniszterelnökséget, mint támogatót mind írásban, mind szóban megnevezni, kérem az erre vonatkozó dokumentáció közzétételét is.”

Tájékoztatom, hogy a Főnix Polgári Társulás és a Miniszterelnökség között fennálló támogatási szerződés alapján a szakmai beszámoló, és a pénzügyi elszámolás benyújtására nyitva álló határidő még nem telt el, melyre tekintettel az Ön által kért dokumentumokkal és adatokkal a Miniszterelnökség nem rendelkezik.

Jelen leveletem kizárólag elektronikus úton, a megkeresésben megjelölt e-mail címre küldöm meg.

Budapest, 2016. augusztus „12”.

Tisztelettel:

